

弗林认罪牵出更大人物？美媒追打特朗普有意揪出第一女婿



美国广播公司(ABC)还一度爆出特朗普作为总统候选人时，曾指示弗林与俄罗斯人建设联系。但数小时后ABC认可误报，更正说特朗普是在胜选后指派弗林等人于俄方探讨攻击极端组织“伊斯兰国”等问题，并宣布将写错报道的首席观察记者罗斯停职4周。

与此同时，穆勒的观察团队传出一名主要成员因对特朗普持负面态度被调离的新闻。据《华盛顿邮报》2日称，新闻人士透露，FBI反情报副主管斯特尔佐克被发现曾在短信中表达反特朗普的态度，且有其他显著支持希拉里的言论，因此穆勒将他调离“通俄门”观察团队。

但特朗普“提及他相识弗林对FBI说谎”又被媒体揪住不放。ABC称，特朗普更改了“情节”，他曾在2月表现开除弗林是由于弗林向副总统彭斯说谎，未提及向FBI说谎。美国天下广播公司(NBC)则梳理了相关事务的时间关系——特朗普2月13日炒掉弗林，而据《纽约时报》爆料，特朗普于2月14日要求时任FBI局长科米放弃针对弗林的观察。科米于5月被特朗普开除。今年6月在国会作证时，科米称，特朗普曾要求他对弗林“放一马”。CNN称，品评者指出，若特朗普在知道弗林向FBI说谎后要求科米放弃观察，有可能涉嫌妨碍司法。特朗普3日一早就此问题在推特上表现，“我从未让科米制止观察弗林，这只是有关科米假话的又一波假新闻”。

作为认罪的一部分，弗林要同特殊审查官穆勒向导的“通俄门”观察团队互助。此前，弗林的状师表现，已制止同白官状师分享有关观察的信息。只管特朗普表现，对于弗林到底会向穆勒说什么并不担忧。但《华盛顿邮报》剖析称，弗林与穆勒互助的决议，被普遍视为其他白宫官员执法风险上升的信号，包罗特朗普本人，由于“通俄门”观察已经超出特朗普团队成员是否与俄罗斯“同谋”，还包罗了妨碍司法公正和金融犯罪的观察。

【举世时报驻美国特派记者 张朋辉 陈欣】前美国总统国家宁静事务助理弗林1日对联邦法庭认可，他在“通俄门”观察中对联邦观察局(FBI)撒了谎。此事在一向与特朗普对立的许多美国主流媒体中掀起一场推测风暴。弗林背后另有更大的“主使”吗？“通俄门”观察最终会不会烧到总统特朗普？在媒体热议中，特朗普2日坚决否认他的竞选团队“通俄”。

弗林认罪后，还会牵出更大的人物吗？多家美媒称，是特朗普过渡团队一名“很是资深”的成员让弗林与俄罗斯驻美大使接触的，其目的是在以色列犹太人定居点问题上钻营一些国家的支持。美国有线电视新闻网(CNN)援引匿名新闻人士的话称，这名“资深成员”就是特朗普的女婿、白宫高级照料库什纳。

弗林是首位被起诉的前特朗普政府官员，他曾是特朗普的主要外交照料。起诉质料称，弗林2016年12月29日与时任俄罗斯驻美国大使基斯利亚克通话时，谈及了美国政府因“干预干与大选”对俄施加制裁事宜，但弗林此前否认与俄大使谈过相关话题。此外，基斯利亚克对弗林表现，因弗林请求，俄罗斯选择降低对美国制裁俄罗斯的回应调门，但弗林未将此情形陈诉FBI。

特朗普2日晚在推特上赞叹ABC更正错误的做法，并表现，更多电视台和报纸应该对他们的假新闻接纳同样的做法。统一天，特朗普对于弗林认罪一事表现，自己的竞选团队同俄罗斯“绝对没有勾通”。他当天还说：“我必须炒掉弗林将军，由于他向副总统和FBI说谎，他已对那些假话认罪，这很丢人，由于他在过渡政府时期的行为是正当的，没有什么好遮盖的！”

开展工伤预防试点，探索工伤保险费率浮动机制，减少工伤事故和职业病发生。

“先别急着兴奋，老老实实的把黄金罗盘交出来吧”二天尊冷冷的说道。

当前文章: <http://www.020shenghuo.com/nu2tjq6jo.pdf>

发布时间: 2017-12-16 02:48:09

[趣赢平台1956](#) [奥拓](#) [吕梁市科技学院-登封市健康资讯网](#) [杏彩娱乐平台](#) [聚星娱乐平台](#) [聚星娱乐](#)
[博猫娱乐平台](#) [英菲尼迪q701-中国中东欧地方合作-蜘蛛资讯网](#) [聚星娱乐平台](#) [杏彩娱乐平台](#)